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 ПРО САЙТ КОНТАКТИ

СТАТТІ

Скандал навколо якості відпочинку дітей у таборі ТОВ «Соколята Буковель».
Хто підписав договор, яка якість послуг, і деталізація кошторису витрат
 03.06.2026    відпочинок діти луганська ТОВ «Соколята Буковель»

Сьогодні, 3 червня в фейсбук- мережі розгорнувся скандал навколо якості послуг у
дитячому таборі ТОВ «Соколята Буковель», де наразі оздоровлюються діти з
Луганщини.

Окремі батьки дітей та користувачі соціальних мереж масово повідомляють про
незадовільні умови перебування у закладі. Серед основних скарг – холодна їжа,

відсутність належного медичного супроводу, погане самопочуття дітей та невідповідність
умов проживання заявленому рівню оздоровлення, відсутність організації дозволу,

Зокрема, у мережі поширюються фото та відео з табору, на яких зафіксовано харчування
дітей. За словами батьків, їжу подають холодною, а деякі діти скаржаться на розлади
шлунку та погіршення самопочуття. Також надходять скарги щодо умов проживання,

зокрема двоярусних ліжок у кімнатах і дуже малу територію закладу для організації
відпочинку, і про відсутність організації дозволу дітей.

Фото скріншотів з фейсбук-сторінки Александр Квитка

Окреме обурення викликає вартість путівок. За інформацією, яка поширюється у
соціальних мережах, на оздоровлення однієї дитини передбачено близько 29 тисяч
гривень бюджетних коштів.

Стосовно резонансних питаннь свою позицію оприлюднила начальниця Департаменту
соціального захисту населення Луганської ОДА Оксана Волошина:

Також посадовиця заявила, що:

кошти закладу ще не перераховані та будуть виплачені лише після якісного надання
послуг;

працівники департаменту терміново виїжджають до місця відпочинку дітей для
перевірки ситуації;

наразі, за її словами, окрім негативних, є й позитивні відгуки про табір.

Втім, кількість скарг продовжує зростати, а батьки вимагають публічного звіту щодо умов
перебування дітей, якості харчування та ефективності використання бюджетних коштів.

Редакція ЗАРАЗ.ІНФО для батьків і небайдужих громадян викладає один з трьох
договорів який заключили чиновники з Луганщини з ТОВ «Соколята Буковель». (Також
договори заключили згідно данних Юконтрол: UA-2026-05-05-004626-a Виконавчий
комітет Старобільської міської ради Луганської області 28.05.2026 на суму 270 088 грн і
UA-2026-05-05-009186-a Відділ соціального захисту населення Старобільської міської
ради Луганської області 27.05.2026 на суму 563 598 грн).

Відповідаючи на закиди в соцмережах керівницяДепартаменту соціального захисту
Луганської обласної військової адміністрації — Оксани Волошиноїнаписала
наступне — дивіться скріншот.

«Наразі пропоную знизити рівень емоцій і перейти до конструктиву. Щойно
розмовляла з заступником директора з виховної роботи «Соколята Буковель». Йдучи
на екскурсію до краєвидів Буковелю дехто з дітей попросив зайти в Сільпо і купити
вологі серветки. Це не екскурсія в Сільпо!!! І саме у дітей немає нарікань! Щойно
директор у прямому ефірі показала дозвілля дітей — спільно малюють і спілкуються. І
це не постановочне відео! Діти навіть не звернули увагу, що їх знімають. Інший
хлопчик написав мамі, що по дорозі купив бургер, а вихователь заборонила їсти.

Караул! Пропало 200 грн. А якщо би дитя отруїлося, то винен мав би бути оздоровчий
заклад. І батьків усіх попереджали, що купувати вуличну  їжу заборонено! Тому,

прохання до батьків!!! Департамент всю ситуацію ТРИМАЄ НА КОНТРОЛІ!!! І власник
закладу розуміє, не буде якісних послуг — не буде коштів! Крапка!!! Всі подальші дії
Департаменту соцзахисту буду викладати! І ще! Для мене головне, що діти
роззнайомилися, уже просяться об’єднати їх кімнатами, дівчатка готові спати один
біля одного ( звичайно не дозволимо), уже починаються залицяння та симпатії.
Батьки! Діти всі в шапках!!!«

Назад
Жінок ВПО запрошують отримати взуття в Тернопіль ХАБ «Нове Життя»
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Оздоровчий заклад «Соколята Буковель» має відповідну документацію на
проведення оздоровчої кампанії. Були проведені відкриті торги, відповідний

заклад виграв. Минулого року ряд військових адміністрацій оздоровлювали дітей
у «Соколята Буковель», батьки та діти мали тільки позитивні відгуки. Наголошую!

Відкриті торги!»

ОСТАННІ ПУБЛІКАЦІЇ

Скандал навколо якості відпочинку дітей у
таборі ТОВ «Соколята Буковель». Хто
підписав договор, яка якість послуг, і
деталізація кошторису витрат

Жінок ВПО запрошують отримати взуття в
Тернопіль ХАБ «Нове Життя»

Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх
числа) із міста Рубіжного? А чиновники
пишуть: «залишились на ТОТ» і «я не
прокурор»

Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та
інші документи. На Київщині викрито мережу
підробки документів із 15 підозрюваними та
десятками обшуків

Під час нічної атаки на Київ загинула 29-

річна киянка, яка бігла до укриття з двома
маленькими синами

«Татаров — небезпечніший ворог, аніж
Єрмак»: Шабунін назвав головну проблему
системи управління в Україні

Реєстрація переселенців на розіграш 5

будинків в Черкаській області від ГО «ВПО
Україна» триває до 10 червня

Консервація на 5 років: як Кабмін затягує
реформу ДБР, щоб обрати нового директора
за старими правилами

Кількість постраждалих у Києві зросла до 63,

серед них діти: в КМВА повідомили про
наслідки атаки

«Чорт забирай, ти божевільний»: Трамп різко
розкритикував Нетаньягу за розширення
війни в Лівані

Один суддя, одна стаття, різні вердикти: як
Любомльський суд за місяць оштрафував
одну імпортерку авто на 2,7 мільйона
гривень, а іншу — виправдав

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям обіймати
посади, якщо їхні діти ховаються за
кордоном

У Пенсійному фонді нагадали, скільки днів
залишилося на оцифрування трудових
книжок

Середня зарплата в Україні у квітні зросла до
30,5 тисячі гривень: дані Держстату

Втрати ворога: ЗСУ за добу ліквідували 1430

окупантів і понад 2,3 тисячі одиниць техніки

В ООН заявили про прагнення якнайшвидше
завершити війну РФ проти України

Переселенці мають кілька днів, щоб
отримати виплати “заднім числом”: про що
йдеться

«Засуджуємо безвідповідальні дії Росії»:

офіційна реакція НАТО на удар дрона по
багатоповерхівці в Румунії

«Презентація пройшла, фуршет був, а
реформа зникла»: Гетманцев висміяв плани
Федорова щодо змін у ТЦК

Рада ратифікувала меморандум з ЄС:

скасування пільг на посилки, 5% військового
збору та реформа ФОПів
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